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	Війна та ведення воєнного стану на території України призупинили подальше впровадження електронного правосуддя, продемонстрували, що новітні технології мають величезний потенціал для зміцнення верховенства права, забезпечення рівного доступу до правос...
	Увага вчених була присвячена проблематиці питань, пов’язаних зі створенням та функціонуванням ЄСІТС. Зокрема, М.О. Гетманцев у праці "ЄСІТС: реальність і виклики сьогодення" (2017 р.) здійснив ґрунтовний аналіз нормативного закріплення особливостей фу...
	Однак складність проблематики, пов’язаної із запровадженням ЄСІТС, обумовлюють необхідність подальшого детального розвитку та системного аналізу побудови та функціонування ЄСІТС, а також розробки перспективних напрямів удосконалення цієї системи. Тому...
	Впровадження електронного правосуддя в Україні мало на меті підвищення ефективності судової системи та якості правосуддя шляхом інформатизації та автоматизації процесів, вклю-чаючи процеси документообігу, розподілу справ, обміну документами між судами...
	Створення ЄСІТС здійснюється з метою: формування єдиного інформаційного простору для органів та установ системи правосуддя; міжвідомчого обігу інформації, її обміну; забезпечення максимальної прозорості і відкритості системи правосуддя для суспільства...
	Як слушно зазначив О.О. Берназюк, за своєю сутністю ЄСІТС, як комплексна уніфікована програма, яка характеризується широкими функціональними можливостями, надала можливість перенести більшість операцій у процесі здійснення судочинства, а також операці...
	Водночас процес створення ЄСІТС не був таким простим. З метою організації взаємодії органів системи правосуддя щодо розробки та запровадження ЄСІТС рішенням Вищої ради правосуддя від 10.05.2018 р. № 1370-1/0/15-18 утворено Постійну комісію Вищої ради ...
	Створення ЄСІТС розпочато відповідно до наказу ДСА України "Про забезпечення створення і функціонування ЄСІТС" від 07.11.2019 р. № 1096 із затвердженням Концепції побудови ЄСІТС, що визначала структуру, організацію та принципи побудови системи з викор...
	Варто зауважити, що на момент створення ЄСІТС основним засобом інформаційного забезпечення в судовій системі була автоматизована система діловодства суду, при цьому існували різні бази даних судів, органів та установ системи правосуддя, в судах не існ...
	На думку Л.Р. Сердюк, основними вимогами для розробки ЄСІТС були: вибір системи керування базами даних, технічні можливості якої дозволять забезпечити уніфікований підхід до створення і використання її функціоналу; забезпечення функціонування системи,...
	Наказом ДСА України "Про проведення тестування підсистеми "Електронний суд" у місцевих та апеляційних судах" від 22.12.2018 р. № 628 запроваджено тестовий режим експлуатації підсистеми "Електронний суд" у всіх місцевих та апеляційних судах України (пі...
	Згодом з наказом ДСА України від 28.02.2020 р. № 99 затверджено План заходів із забезпечення створення та функціонування ЄСІТС, зокрема: заходи з організаційного та нормативного забезпечення, проєктні роботи зі створення ЄСІТС, створення технологічної...
	Наказом ДСА України "Про запровадження в дослідну експлуатацію підсистем "Електронний суд" та "Електронний кабінет" від 01.06.2020 р. № 247 запроваджено дослідну експлуатацію підсистеми "Електронний суд" та "Електронний кабінет" у всіх місцевих, апеля...
	Аналіз адміністративно-правового забезпечення функціонування ЄСІТС дав можливість зробити висновок, що цей процес затягнувся на роки: розроблений проєкт положення ЄСІТС містив чимало недоліків, що висловлювалися у зауваженнях та пропозиціях Постійної ...
	Рішенням Вищої ради правосуддя від 17.08.2021 р. № 1845/0/15-21 затверджено Положення про порядок функціонування окремих підсистем ЄСІТС, зокрема, підсистем "Електронний кабінет", "Електронний суд", підсистеми відеоконференцзв’язку, а також порядок вч...
	Отже, починаючи з 2015 року до 2021 року в Україні тривав процес розробки та затвердження положення ЄСІТС, розробки техніко-еконо-мічного обґрунтування побудови цієї системи, технічних завдань на створення підсистем, про-єктної та експлуатаційної доку...
	Поряд із функціонуванням зазначених вище трьох підсистем в Україні і надалі здійснювалися заходи для впровадження інших підсистем (модулів) ЄСІТС. Так, відповідно до рішення Ради суддів України від 13.12.2021 року № 63 схвалено проєкт Порядку роботи п...
	Із уведенням воєнного стану Головою Верховного Суду на підставі пп.6 п.56 розділу XII "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про судоустрій і статус суддів" з метою забезпечення належної діяльності судів під час воєнного стану прийнято рі...
	Поряд із цим, відповідно до аудиту Рахункової Палати України державне підприємство "Інформаційні судові системи" не виконало належним чином своє основне призначення, адже цим підприємством розроблено лише 4 з 13 модулів, які мали бути запущені у берез...
	Таким чином, можна дійти висновку, що ДСА України як державний орган не здійснила ефективне адміністрування у сфері впровадження ЄСІТС, і як головний розпорядник коштів, не здійснила належний контроль за використанням бюджетних коштів. Отже, сьогодні ...
	І, наостаннє, суди виявилися не готовими повністю перейти на електронне правосуддя. Зокрема, під час судового розгляду справ траплялися непоодинокі випадки, коли суди відмовляли у відкритті провадження через неналежне оформлення довіреності, керуючись...
	По-п’яте, запроваджені підсистеми ЄСІТС мають розрив у знаннях між командою розробників та користувачами системи. Зокрема, підсистеми "Електронний суд" та "Електронний кабінет" не є орієнтованими на споживачів, а здебільшого на фахівців у галузі права...
	Не можна залишити поза увагою і той факт, що як і всі інформаційні системи, підсистеми ЄСІТС теж пов’язані з факторами ризику. Розуміючи той факт, що впровадження ІТ в системі правосуддя здійснювалося не лише для оновлення інфраструктури, а також як с...
	1. Подальше впровадження електронного правосуддя та ЄСІТС як інструмента електронного правосуддя є надзвичайно важливим на сьогоднішньому етапі державотворення України. Розглянутий процес побудови та впровадження ЄСІТС дав можливість виділити основні ...
	2. Незважаючи на те, що інструменти електронного правосуддя пропонують великі перспективи для підвищення ефективності, прозорості та доступності, вони одночасно мають потенціал для розширення можливостей для несправедливості та послаблення основних пр...
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